

濉溪县救助站温情救助异乡流浪汉 “海全”，我们送你回家

暖新闻

“太感谢了！要不是你们及时救助，我叔叔怕是再也回不了家……”3月28日下午，在濉溪县民政局局长三楼大厅，几位从河南省商丘市民权县赶来的男女，将一面绣有“急人所急感天地 救亲回家永铭记”的大红锦旗，送到县民政局负责人手中，感谢救助站人员对其叔叔的救助照顾和护送返乡。

■记者 徐志勤 通讯员 闫栋

走失

2018年10月25日晚上吃晚饭，一家人正围坐在一起看电视。似乎就一转脸的功夫，河南省商丘市民权县的谢良印发现精神有些障碍的叔叔谢某不见了。

全家人立即分头寻找，一夜未果。第二天一大早，谢良印来到当地派出所报案，家人又印制《寻人启事》四处张贴、散发。河南省“民权在线网”得知此事后

也帮助发布了寻亲启事。但是，离家的叔叔却一直杳无音信。

救助

2018年11月11日，濉溪县公安局双堆派出所接到群众报警：双堆集镇张集村大王庄西头的桥洞里，蜷缩着一位流浪汉。

双堆派出所民警赶到现场，发现这位衣衫褴褛的流浪汉只沉浸在自己的世界里，压根不理睬民警的询问。

因天气转寒，双堆派出所民警将其护送到濉溪县救助站。救

助站工作人员又将其及时送到定点医疗机构——阳光心理医院。为方便照顾，还为这位流浪汉起了个好听的名字：海全。

返乡

初到医院，海全不与人沟通，问也不答。

通过几个月的精心治疗，与医护人员熟悉起来的海全可以被动地回答一些问题。

3月18日，濉溪县救助站“阳光寻亲工作室”的工作人员把海全喊到了办公室，温和地

询问：“你叫什么名字？”
“松-雨(音)”
“你家在哪？”
“歇愿(音)、找罢了(音)。”

根据海全不清晰的发音，工作人员最初梳理出姓名叫“松玉(音)”，家庭住址不详。因为他口述的“找罢了”以为是方言“找不到了”的意思。

尽管线索模糊，“阳光寻亲工作室”的工作人员始终没有放弃，不断与其沟通，发现有价值的线索就汇总进行比较。

在一次无意的地图搜寻时，工作人员发现河南省民权

县有个赵坝村，附近还有一个谢园村。想到海全经常提起“歇愿(音)”，工作人员灵光一闪，立即与民权县救助站取得联系帮助协查。

对方很快反馈：海全就是民权县人，已经走失半年了。

“海全，我们送你回家！”3月21日，濉溪县救助站工作人员护送海全到河南省商丘市救助站。

早已等候多时的家人，见到海全时禁不住相拥而泣。

为表示感激之情，海全家人驱车200公里送来了锦旗。

接受传统教育 牢记党的宗旨

3月27日，市委党校第32期中青年干部培训班全体学员到淮海战役陈官庄纪念馆开展“缅怀革命先烈、重温入党誓词”活动，向革命烈士纪念塔敬献花篮、重温入党誓词，并参观了陈列馆。学员们纷纷表示，在今后的工作中要坚定理想信念，牢记党的宗旨，爱岗敬业，无私奉献，奋勇争先，为中国碳谷·绿金淮北建设贡献力量。

■摄影记者 万善朝

民生社区清明节前祭英烈

■记者 俞晓萌 通讯员 刘华

本报讯 “今访热血故地，心绪似海难平。弹孔墙诉激战地，纪念馆里闻炮声……”3月28日，在参观完台儿庄大战纪念馆之后，东街道民生社区党员邵元光表达了自己的心情。为追思革命先烈，进一步增强社区党员的历史责任感和民族使命感，民生社区党总支组织党员赴台儿庄大战纪念馆开展清明祭英烈实践教育活动。

动，用实际行动表达对革命先烈的敬仰和追思。

在台儿庄大战纪念碑前，全体党员默哀致敬，向英雄敬献鲜花，并重温了入党誓词。随后，社区书记苗艳丽以“缅怀革命先烈”为主题给大家上了一堂精彩的党课，教育党员要不忘初心，牢记使命，勇于担当，尽职尽责，以积极的心态、奋进的冲劲把社区建设得更加美好，以优异的成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

芦岭矿志愿者祭扫烈士墓

■记者 黄旭

本报讯 3月30日，芦岭矿28名志愿者来到淮北西大门抗战烈士陵园祭扫烈士墓，缅怀革命先烈。

淮北西大门抗战烈士陵园位于蚌埠市固镇县任桥镇清凉村，陵园占地22亩，高大的红色门楼，掩映在绿树丛中，园内苍松翠柏，纪念碑高高耸立，整个陵园内长眠着2400多位抗战英烈。清明节前夕，为缅怀革命英烈，继承发扬革命优良传统，深化革命

传统教育，激发志愿者们的爱国主义情感，芦岭矿志愿者组织了祭扫烈士墓的活动。在活动负责人廖新光的带领下，志愿者们带着花篮、花圈来到了陵园，在纪念碑前聆听革命先烈英雄事迹，并庄严宣誓。仪式结束后，志愿者们将陵园里的杂物清理干净。

志愿者雷胜荣告诉记者：“通过今天的活动，让我们领悟到了今天幸福生活的来之不易，今后一定加倍做好公益，传播正能量，帮助更多有困难的人。”

元宝山生态陵园（公墓）省民政厅批准合法经营性公墓



安徽省民政系统文明窗口单位

安徽省殡葬改革示范单位 24小时服务热线 专车免费接送

电话：0561—3024444

地址：淮北电厂隧道西 202省道黄里北侧（徐里） http://yuanbaoshanlingyuan.com



我市发放一季度城镇住房保障家庭租赁补贴资金
**359户城镇低收入家庭
享受补贴 367507 元**

■记者 黄顺 通讯员 冯建秋

庭租赁补贴有关工作，是优化住房保障方式，深化住房制度改革，加快改善城镇住房困难家庭居住条件的重要举措。我市积极帮助城镇住房保障家庭解决住房难题，规范城镇住

压缩审批时限 提高办事效率 燃气经营许可将“证照分离”

■记者 陈洪 通讯员 王伟

纳入“互联网+政务服务”平台运行管理，企业可通过安徽政务服务网淮北分厅，实现申请、受理、审批、发证环节全程网上办理。

同时，压缩审批时限。燃气经营许可相关证件从受理到发证时间由20个工作日压缩到10个工作日。精简审批材料，在线获取核验营业执照，取消企业的主要负责人、安全生产管理人员以及运行、维护和抢修人员的身份证明等材料，暂时通过信息共享或网络核验解决，待实现信息共享后取消。

此外，市住房城乡建设局还制定了燃气经营许可事中事后监管细则，明确监管内容、监管标准、监管手段等强化监管的具体措施，切实做到放管无缝衔接、监管不留死角。

濉溪县销毁一批 非法烟花爆竹制品

■记者 吴永生

联合开展打击非法生产、经营、储存、运输烟花爆竹行动，同时形成常抓不懈的长效机制。通过烟花爆竹“打非”行动的开展，更好地净化了该县烟花爆竹市场秩序，确保了濉溪县烟花爆竹市场的安全。

据悉，此次集中销毁鞭炮1600多挂，烟花1200多箱，玩具类花炮600多箱，条炮70多箱，价值20多万元。

爷孙上坟祭祀引火灾 烧毁 90 亩林地担刑责

■记者 黄旭 通讯员 付林

疑。确定犯罪嫌疑人后，民警一边到嫌疑人家中传唤，一边对其实行抓捕。犯罪嫌疑人自知不能再逃下去，迫于压力两人分别于3月18日、27日投案自首。经询问得知，两人于3月11日上午至杜集区沙峪子山场上坟烧纸，风把点燃的草纸吹到草丛里，火越烧越大，从而引发森林火灾。两人因涉嫌失火罪，被依法追究刑事责任，案件在进一步查处中。

临近清明节，市森林公安局提醒大家：文明祭祖，既是对自己和家人的负责，也是对绿水青山的保护。

工行淮北牡丹支行 全力提升信贷经营能力

■记者 王陈陈
通讯员 汪勇 陈一宁

及其下属企业、大型企业上下游客户等，坚定地走发展普惠金融之路。

本报讯 为切实提升信贷经营能力，工行淮北牡丹支行结合自身实际情况，研究制定了四大发展举措，全力推进今年的信贷经营业务再上新台阶。

持续优化信贷结构。牡丹支行注重加强与相关部门的联系，以便及时获取相关项目信息，在基础设施、招商引资等领域取得一般法人客户信贷业务新突破。稳步发展个贷业务，除了在已经准入开办的按揭项目基础上持续发力外，还将强力推进二手房贷款业务，大力开展小微信贷业务。

大力发展普惠金融。充分利用网贷通、政银担、税融通等优势产品，围绕经营快贷法人端和个人端白名单客户，重点拓展实体经济、优质民营企业

改革开放看工行